
Spørgsmål i survey udsendt til de største ejendomsejere/udlejere i kommunen: 
 

1. Hvorledes vurderer jeres virksomhed balancen mellem udbud og efterspørgsel efter 
erhvervsarealer i Viborg Kommune? 

 
2. Er der udlagt den rette type af erhvervsområder i Viborg Kommune? Hvis ikke, hvilke mangler? 

 
3. Er der områder i Viborg Kommune, hvor der ikke er udlagt tilstrækkeligt med erhvervsarealer? Hvis 

ja, hvor? 
 

4. Er der områder i Viborg Kommune, hvor der er udlagt for store ikke-efterspurgte erhvervsarealer? 
Hvis ja, hvor? 

 
5. Hvilke tendenser ses i efterspørgslen, f. eks. efter arealer til særlige typer af virksomheder? 

 
6. Har jeres virksomhed særlige synspunkter om udlægning af erhvervsarealer, som bør indgå i de 

videre overvejelser? 
 
 


